
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 04.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 7845 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,47 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Сдружение в обществена полза „Зелена България ръка за 

ръка“  – редовно уведомен, се представлява от адв. Я., с пълномощно към жалбата. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителя на Управляващия орган на Оперативна програма 

„Околна среда“ 2014 - 2020 г., в Министерство на околната среда и водите, редовно 

уведомен, се представлява от юрк. А., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Сдружение в обществена полза „Зелена България ръка за 

ръка“. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА постъпил писмен отговор, от ответника по делото, ведно с приложена 

към него Заповед за компетентност на органа както и писмените доказателства на 

електронен носител, които следва да бъдат връчени на жалбоподателя по делото. 

 

АДВ. Я. – Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови 

доказателства. Не съм се запознала с доказателствата, съдържащи се на електронен 

носител. 

 



ЮРК. А. – Оспорвам жалбата. Моля да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови 

доказателства. 

  

СЪДЪТ ВРЪЧВА диск, който съдържа доказателствата в електронен вариант. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА съдържащите се по административната преписка доказателства на 

електронен носител. 

 

ПРИЕМА така представените писмени доказателства, под опис, представени от 

ответника по делото, представени с писмения отговор, постъпили в съда на 20.09.2021 

г.,  с вх. № 31714. 

 

Във връзка с изявлението на процесуалния представител на жалбоподателя, че не е 

запознат с доказателствата, съдържащи се на електронен носител, съдът намира, че 

следва да му бъде предоставена възможност, същият да се запознае и да изрази 

становище по тях, предвид, което намира, че делото не е изяснено от фактическа и 

правна страна.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания. 

 

Съдът намира, че с оглед нуждата да бъде предоставена възможност, жалбоподателят 

да се запознае с всички приети, в днешното съдебно заседание, доказателства и да 

изрази становище по тях, следва да отложи делото за друга дата и час,  поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.01.2022 година от 10:20 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:52 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


